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Κάλεσμα για εκκλησιασμό κατά την υποδοχή του Νέου Έτους
απευθύνει η Ιερά Μητρόπολη Κορίνθου ανακοινώνοντας ότι κι 
εφέτος την Πρωτοχρονιά, όπως κάθε χρόνο, θα τελεσθούν δύο 
Θείες Λειτουργίες στον Καθεδρικό Ιερό Ναό του Αποστόλου 
Παύλου Κορίνθου, προκειμένου να λειτουργηθούν όλοι, όσοι το 
επιθυμούν.

Αναλυτικά η ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Κορίνθου:

Ανακοινώνεται προς τους ευσεβείς Χριστιανούς μας ότι κι εφέτος την 
Πρωτοχρονιά, όπως κάθε χρόνο, θα τελεσθούν δύο (2) Θ. Λειτουργίες στον 
Καθεδρικό Ι. Ναό του Αποστόλου Παύλου Κορίνθου, προκειμένου να λειτουργηθούν 
όλοι, όσοι το επιθυμούν.

Αναλυτικότερα, το βράδυ της Τρίτης, 31 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 20:30, θα 
τελεσθεί από τον αναπληρωτή του Σεβ. Μητροπολίτου μας κ. Διονυσίου, Επίσκοπο 
Κεγχρεών κ. Αγάπιο, Πρωτοσύγκελλο της Ι. Μητροπόλεως μας, η καθιερωμένη από 
χρόνων Ιερά Αγρυπνία, κατά την διάρκειά της οποίας θα λάβουν χώρα διαδοχικά ο 
Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, ο Όρθρος και εν συνεχεία η Θεία Λειτουργία του 
Μεγάλου Βασιλείου, στο τέλος της οποίας θα πραγματοποιηθεί και η κοπή της 
πίττας του Αγ. Βασιλείου, κατά το πατροπαράδοτο έθιμο. Η Ι. Αγρυπνία 
αναμένεται να τελειώσει περίπου ώρα 1:30 π.μ..

Το πρωί της Τετάρτης, 1η Ιανουαρίου 2025 και από ώρας 7:00 π.μ. θα ψαλλεί ο 
Όρθρος και εν συνεχεία η δεύτερη (2η) Θ. Λειτουργία, από τους πατέρες του Ι. 
Ναού. Περί δε τις 10:30 π.μ. ο άγιος Κεγχρεών κ. Αγάπιος, Πρωτοσύγκελλος της Ι. 
Μητροπόλεως μας και αναπληρωτής του Σεβ. Μητροπολίτου μας κ. Διονυσίου, θα 
τελέσει την επίσημη Δοξολογία για την είσοδο του Νέου Πολιτικού Έτους 2025, 
στην οποία, κατά το πρωτόκολλο, θα παραστούν οι Πολιτικές και Στρατιωτικές 
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Αρχές του Τόπου μας.

Καλούνται οι Χριστιανοί μας να συμμετάσχουν στις λειτουργικές αυτές Συνάξεις 
και ανάλογα με τις υποχρεώσεις τους και τον διαθέσιμο χρόνο του καθενός να 
επιλέξουν σε ποια απ’ αυτές θα εκκλησιασθούν.

Καλή και ευλογημένη χρονιά!


